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UNIWERSYTET ŚLĄSKI                                         Katowice, dn. 03.06.2011 r. 

ul. Bankowa 12,  

40- 007 KATOWICE 

NIP 634-019-71-34;   

REGON 000001347 

Tel. 32 359 13 80 

Fax: 32 359 20 48 
Odpowiedzi na pytania do treści SIWZ,  

 
Uczestniczy postępowania nr RU/DW/56/11 

 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na zadanie p.n. „Dostawa artykułów gospodarczych oraz dozowników 
artykułów higienicznych”, nr sprawy: RU/DW/56/11. 
 

 

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 

z 2010 r., Nr 113 poz. 759 z późn. zm.), w związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego, 

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1: 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w części B pozycja 2 oraz pozycja 4 podajnika na papier 

toaletowy FI 25 cm. 

Prośbę swą motywujemy faktem, że rolki o średnicy do 25 cm są najbardziej popularne na rynku. 

Ponadto zamawiający ujednolicając pojemniki do jednego wymiaru rolki w późniejszym czasie 

rozwiązuje problem zakupu rolek o różnych średnicach do pojemników. Nasza firma jako producent 

gwarantuje produkt o bardzo wysokiej jakości, a zaproponowane produkty będą tworzyły jedną linię. 

Po okresie gwarancyjnym zapewniamy pełny dostęp do części zamiennych. Z góry dziękujemy za 

pozytywne rozpatrzenie naszej prośby. 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza żadnych zmian w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia 

(załącznik nr 2B do SIWZ). Zamawiający wymaga aby zaoferowane produkty przez wykonawcę były 

zgodne z SIWZ.   

 

Pytanie nr 2: 
Prosimy o wyjaśnienie zadania nr 2B poz. 3 podajnik na papier toaletowy fi 30 cm. 

• Czy fi 30 cm oznacza średnicę podajnika na papier toaletowy lub papieru toaletowego w nim 

umieszczonego? 

 
Odpowiedź:  
Fi 30 cm oznacza wewnętrzną średnicę podajnika na papier toaletowy w którym ma zostać 

umieszczona rolka papieru.  

 

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE 
UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.                                                                     
PONADTO ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE, IŻ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA 
OFERT NIE ULEGA ZMIANIE. 
                            

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:         Przewodniczący Komisji Przetargowej: 

 

mgr Katarzyna Poprawa          mgr Małgorzata Peroń 


